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Η Γενική Γραµµατεία Έρευνας και Τεχνολογίας και το Ελληνικό ∆ίκτυο Κέντρων Κινητικότητας Ερευνητών σας προσκαλούν στην 
εκδήλωση που συνδιοργανώνουν µε αφορµή την έναρξη της διαβούλευσης για την Πράσινη βίβλο «Ευρωπαϊκός Χώρος Έρευνας: 
Νέες προοπτικές».  Η εκδήλωση υλοποιείται στο πλαίσιο της δράσης «Εκθέσεις Επιστήµης & Τεχνολογίας, Ζάππειο Μέγαρο» και 
έχει ως στόχο καταρχήν την ενηµέρωση της ακαδηµαϊκής και ερευνητικής κοινότητας για το περιεχόµενο και τους στόχους της 
Πράσινης Βίβλου της ΕΕ και κατά δεύτερον να δώσει το έναυσµα σε έναν ευρύ θεσµικό και δηµόσιο διάλογο.   
 

Η εκδήλωση θα πραγµατοποιηθεί την Τρίτη 3 Ιουλίου 2007, 10:00 – 12:00 π.µ., στην Αθήνα – ΖΑΠΠΕΙΟΝ ΜΕΓΑΡΟ (αίθουσα 15). 
Στην εκδήλωση, εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής θα παρουσιάσει την Πράσινη Βίβλο µε έµφαση στη «∆ηµιουργία µιας 

ενιαίας αγοράς εργασίας για τους ερευνητές» (τµήµα 3.1). Στη συνέχεια, θα ακολουθήσει συζήτηση / διάλογος που θα διεξαχθεί 
µεταξύ των µελών µιας Στρογγυλής Τραπέζης προκειµένου να αντιµετωπιστούν τα ερωτήµατα που τίθενται στο τέλος του τµήµατος 
3.1 της Πράσινης Βίβλου. Οι συµµετέχοντες στη Στρογγυλή Τράπεζα θα προέρχονται κυρίως εκ των µελών της Επιτροπής του 
Προγράµµατος «ΑΝΘΡΩΠΟΙ» του 7ου Προγράµµατος Πλαισίου της ΕΕ, της Οµάδας Καθοδήγησης για τους Ανθρώπινους Πόρους και 
την Κινητικότητα, της Συνόδου των ∆ιευθυντών των Ερευνητικών Κέντρων και της Συνόδου των Πρυτάνεων. 
 

Σκοπός της συζήτησης που θα διεξαχθεί µεταξύ των µελών της Στρογγυλής Τραπέζης είναι να προκληθεί το ενδιαφέρον των 
παρευρισκοµένων ώστε να πραγµατοποιηθεί δηµόσιος διάλογος. Με αυτόν τον τρόπο, η εκδήλωση αυτή µπορεί να συµβάλει στην 
ανανεωµένη στρατηγική της Λισαβόνας και να προετοιµάσει το έδαφος για την ανάληψη νέων πρωτοβουλιών το 2008 σύµφωνα και 
µε το ζητούµενο της Πράσινης Βίβλου.  Η συµµετοχή εκπροσώπων στην εκδήλωση από όλους τους σχετικούς φορείς και η συµβολή 
τους στον ενεργό διάλογο κατά τη διάρκεια της στρογγυλής τραπέζης θεωρούνται καθοριστικά για την περαιτέρω εξέλιξη και 
διασφάλιση του ευνοϊκού Ευρωπαϊκού αλλά και Εθνικού περιβάλλοντος στο οποίο θα αναπτυχθεί ο Ευρωπαϊκός Χώρος Έρευνας.  
 

Παράλληλα, σας καλούµε να στείλετε στη ΓΓΕΤ οποιοδήποτε σχόλιο θεωρείτε σηµαντικό για τη Πράσινη Βίβλο στο σύνολό της ή για 
επιµέρους κεφάλαια ή ερωτήµατα συµβάλλοντας µε αυτό τον τρόπο στη διαµόρφωση των Εθνικών θέσεων για τη Βίβλο αλλά και για 
τις συγκεκριµένες δράσεις που θα την υλοποιήσουν.  Η Πράσινη βίβλος είναι ανηρτηµένη στον ιστοχώρο της ΓΓΕΤ στη θέση 
«∆ΗΜΟΣΙΑ ∆ΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΕΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΣΙΝΗ ΒΙΒΛΟ «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 
(EUROPEAN RESEARCH AREA) NΕΕΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ». Τα σχόλιά σας µπορείτε να τα στείλετε στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση diavouleysiERA@gsrt.gr, στα Ελληνικά ή Αγγλικά.  Η δηµόσια διαβούλευση θα διαρκέσει µέχρι τον Αύγουστο του 2007. 
 

H είσοδος στην εκδήλωση είναι ελεύθερη 
 
 

Πληροφορίες & ∆ηλώσεις Συµµετοχής:   
ΕΘΝΙΚΟ Ι∆ΡΥΜΑ ΕΡΕΥΝΩΝ (ΕΙΕ): κα. Χριστίνα Νάνου, τηλ. 210-72.73.505, Fax: 210-72.46.618, e-mail: cnanou@eie.gr  
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